

農委會推出國產雜糧健康即食食品

文圖／葉小慧

行政院農業委員會掌握國人健康取向，開始攝取均衡的五穀雜糧，特別補助嘉義大學進行國產雜糧即食食品的研發，於今(91)年10月24日由中部辦公室黃主任有才主持記者會，發表推出「五穀健康雜糧粽即食包」、「蕎麥薏仁甜粥」和「蕎麥薏仁鹹粥」等3種雜糧即食食品，已完成產品化工作，未來除輔導農民團體建立產製銷一貫作業，生產上市銷售外，也將輔導外銷。

黃主任表示，台灣生產的雜糧有落花生、甘藷、紅豆、大豆、綠豆、黑豆、食用玉米、薏仁、胡麻等10餘種，品項相當多且各具特色，並可依特定消費需要，調配出具有養生保健特色與多樣化的加工產品。

黃主任指出，國人近來逐漸食用自然或高纖維的健康食品，五穀雜糧正符合這項需



黃有才主任表示雜糧即食食品的產品化有助於提升國產雜糧的競爭力



李蒼郎先生說即食雜糧粽既美味又健康

求，多吃五穀健康雜糧產品，已是時代潮流趨勢。他指出，國產雜糧在面對加入WTO的衝擊時，生產技術的提升將是產業生存的關鍵，針對這項趨勢，農委會除了在去年協助農民開發國產雜糧小包裝專櫃上市銷售外，今年又特別補助嘉義大學成功開發「五穀健康雜糧粽即食包」等3種雜糧即食食品。

中部辦公室表示，這3種國產雜糧即食食品不但高品質、可增進健康，同時方便食用，預料將會受到忙碌現代人的歡迎。這些產品的研發，主要在提供國人便於食用優良養生的保健食品，藉以促進台灣雜糧產品的消費，提升市場競爭力，創造農民的收益，並期望將此技術逐步應用在其他產品上，增進產品的多樣化。

